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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Petőfi udvar 6-7. szám alatti lakások felújításának munkálatai a végéhez közelednek. A munkálatok 

befejezésének várható időpontja 2017. április 30. A Petőfi udvar 6-7. szám alatti lakások felújításával 

korszerű, energiatakarékos, a kor igényeinek mindennek megfelelő 24 db lakás kerül kialakításra.  

Jelenleg hatályos rendeletünk nem tartalmaz olyan rendelkezéseket, amelyek alapján ezek a lakások 

hasznosíthatóak lehetnek, ezért az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérletéről, lakbéréről és 

elidegenítéséről szóló 22/2007. (XI.14.) Ör. rendelet (továbbiakban: Rendelet) módosítására teszek 

javaslatot. (A Rendeletmódosítás tervezetét az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.) 

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. 

évi LXXVIII. törvény rendelkezik arról, hogy az önkormányzati lakások lakbérének mértékét milyen elvek 

alapján lehet meghatározni. E jogszabályi rendelkezés alapján ez történhet szociális helyzet alapján, 

költségelven, illetve piaci alapon. Hatályos rendeletünk jelenleg szociális és piaci elven hasznosítandó 

lakásokról rendelkezik. 

A költségelven bérbe adott lakás lényege, hogy a lakbér mértékét úgy kell megállapítani, hogy a 

bérbeadónak az épülettel, az épület központi berendezéseivel és a lakással, a lakásberendezésekkel 

kapcsolatos ráfordításai megtérüljenek.  

A piaci alapon bérbe adott lakások lakbéréből származó bevételnek nyereséget is kell tartalmazni. 

Tekintettel arra, hogy a lakásbérletre előzetesen jelentkezők között sokan vannak olyanok, akik a piaci 

alapon bérbe adott lakások bérleti díját nem, vagy csak nagy nehézségek árán tudják csak kifizetni, viszont 

ahhoz, hogy ezeknek a bérlakásoknak az állaga a felújítási szinten maradjon, javaslom, hogy e lakások 

bérleti díja költségelven kerüljön meghatározásra.  

A költségelven hasznosítandó lakásokra vonatkozó rendelkezéseket a Rendelet 7/A §-a tartalmazza. Ez 

alapján a költségelvű bérlakás esetében a bérlő kiválasztása pályázat útján történik. A pályázat a Képviselő-

testület döntését követően kerül kiírásra. A pályázati felhívás-tervezetet az előterjesztés 1. melléklete 

tartalmazza.  

Javaslom, hogy a beérkezett pályázatok elbírálásáról az előterjesztés 2. mellékletében szereplő Értékelési 

szempontrendszer alapján - az előkészítő munkacsoport javaslata alapján - a Képviselő-testület döntsön. 

A Petőfi udvar 6-7. szám alatti lakásokra vonatkozó pályázatok benyújtásához módosításra került a Rendelet 

1. sz. mellékleteként szereplő „PÁLYÁZAT Önkormányzati lakás bérbevételére” nevű nyomtatvány is. 

Az önkormányzati bérlakások bérleti díjainak mértékét a Rendelet 2. sz. melléklete tartalmazza, amely 

kiegészítésre került a költségelven hasznosítandó összkomfortos lakások bérleti díjának összegével. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem az előterjesztés megvitatását, valamint a rendelettervezet és a határozati javaslat elfogadását!  

 

Oroszlány, 2017. április 20. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (....) Kt. határozata 

A Petőfi udvar 6-7. szám alatti önkormányzati bérlakások pályázati rendszerének kialakításáról 
 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. Egyetért az Oroszlány, Petőfi udvar 6-7. szám alatti lakások költségelven történő bérbeadásáról. 

2. Az Oroszlány, Petőfi udvar 6-7. szám alatti önkormányzati lakások bérletére pályázati felhívást tesz 

közzé az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

3. Felhatalmazza a polgármestert a Képviselő-testület által meghatározott bérlőkkel kötendő lakásbérleti 

szerződések aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 


